FTHE ZRXAFEHELBYMR G

B8 B &

ABE BEZMES7rAE/ BE-NE=W> 286
/ﬁﬂ?mtiﬁ%=2?%?$?%ﬂ/??Wﬁ$%ﬁ/%
FR=FMAr»+ * =~ HMEFTRLERFF 4., Ky =F =
§%$ﬁETW%%%%=W%»ﬁ%ﬁ%i%h=ﬁiﬁ%ﬁ
E%ﬂb%%XW/f?viﬁ?/m%M%:ﬁmv%<§m
&/mfﬁe—%@TW%/:y#ﬁ%7%}?%

"

BB Yoz AU R E

(Maxwell's Reciprocal Law)

=Y O BEW R B cfEfArP.=1= Y s HEE
B=BEXr BB rEEIBRGHEN 7R 2 M, Ny E=2 2
ZVvMERBFI Mo B B o EP=1 TGy 5 A
YETT Mo Ny b v Pa=1=2fY 57 nB=@EP > =)k
FVBMT G Pa=1l =235 mBi=fEP, 2 Fl=)tk
BT Opu=7F»2 =2 b2, ﬁss,m.—.l!ﬁyﬂ3t$n,m/m
n»ﬁﬁ&7éfﬂﬁﬁ?%ym»%§ﬁ7éfwﬁﬂfm$
=2 P,=1F7mv=tIRA, Krti AP, =17 v
BEAZVv IERRT VB 0, 7BAVBEA M % = 2
HEHBE  E-BBS  ER=kY 7
1.,, = j M, 85, + me 5s,

T

4y

#HmE SRTIEEBLYRE 303

Xh O, =FEP.=1=23v 5754 vTES H 214

M,
EI

I =R EEER=AX 1Ry B

ds

il

= N ds
EF
2 v ZFAY T
N M, N, N
1. ,,“,=EM,,, n_d XN"‘ LI £ SRS 559
& Er “F)NETR (52%)

ZrRB=HEP=1%=2 v  EHET VB =37 78

AER B~

EF

M,,

1.6,, = jMn s
’ EI

ds+SN,,

WorRA2rv=_R7THBEy SRV BARIE

8 B e eretteasensaereseseenncieren rarnanarsnennanebeseasenn e (553)

= Opm
mB =l 7 Po=1=395nli=C /27 FM=)EXrBEMn
Baf) s Pa=l=a vy snli=C.2 FR=DEXVEMN=F.
BrvsRYs AT LEHEZN ' Z e HEP b+ v 7~ ROF
WA EBESENFF r BE- 7 2 EXT 7 EIVBENETZ
vl s R ABHESHEMBHE TR v o3 4, B=HEK
BlopRy s2ZvIBEBY YT, '
(a) Fig. 613 @ =7 = a B = The ¥ b

X,=17yx2rvB2=0%5
P s FH =B BE O
OE-R>P=l=zvsa ¥ @ Yo @
WX, Fm=82sBE . Fig. 613.

o

c'
o4
e
&

& a [
f

t

A

\

\

I

P o— -

|

|

\
\
\
\

Lo\



304 = BB

o

=5 v,

'sa‘
(b) Fig. 614 @ X, =1 F# » e =l

we

&

BHORBRABN EEABY x3
b @B Pr=1=3v 5 a
Bi=Xr A A, =%y,
(¢) Fig. 616 @ X, =1 =3 v T

; b
BhEI B 2rB20 {

7 bEE= Ry vwmA YR, [ S
B HEOA[EN o ~ OB \
M=1F+r@BRhEFVEELA 35 @
=4 %t x=aB5X, %

=% 2880, =4,

(4) Fig616@ = R X BHBHE 258

j=3
—
=Y <
o
&r

EAX,=1=2v 5 bm@m |
RABAMBERER W ® o
E-FALB o EA-fr= D@
{E/j]ﬁl\f,,:lzﬁyi‘afi

B BO A B EE M, - &,

Fig. 616,

BEE EAR=#krmm
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